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Ｑ１．あなたがこれまでシステム設計・開発に携わった経験年数は？ 

  １．１年未満   ３名 

  ２．１年～５年   ５名 

  ３．６年以上   ５名 

 

Ｑ２．コースの時間配分は適切でしたか。 

１．適切だった    ３名 

２．時間が足りなかった  １０名 

３．時間があまり気味だった 

 

Ｑ３．コース内容に対してコメントがありましたら、お書き下さい。 

・実際の仕事で使える内容だったのでためになった。 

・「Ｗｅｂで使える」とタイトルにはありますが、Ｗｅｂに特化した内容ではないと感じました。ただ内容に関しては

ＤＢを扱う上で普遍的な事柄だと思いますので不満はありません。 

・とても充実していてよかったと思う。 

・もう少しＷＥＢも絡めて欲しかった。 

・今回のＳＱＬ講習は、たいへん勉強になる期間だったと感じている。普段の業務では学ぶことのあまりないことばか

りでしたので勉強になりました。 

 

Ｑ４．講師の講義はわかりやすかったですか。 

１．大変わかりやすかった  ３名 

２．わかりやすかった  １０名 

３．ふつう 

４．多少わかりにくかった 

５．わかりにくかった 

 

Ｑ５．講師に対してコメントがありましたら、お書き下さい。 

・様々な経験談を交えて解説してくださったので、理解しやすかったです。テキストも大変詳しかったので、今後も活

用させて頂きたいと思います。 

・実際の御経験をお話し下さって、ためになりました。 

・現場での「ある、ある」と感じる例を挙げて説明して頂いたのでわかりやすかった。 

・実践で使える技術を勉強できて良かったです。次回があればまた参加したいです。 

・面白いユニークな講義でよかったと思います。 

 

Ｑ６．教室の環境（場所、使用機器、空調、音響、照明等）について何かありましたらお書き下さい。 

・室内がちょっと暑かった。 

・ＰＣが不安定すぎます。ちょっとしたこと（ＩＥを開くなど）でフリーズするので。 

・プロジェクターの脇に座っていたが、温風があたり非常に具合が悪かった。 

・私の使用したＰＣがあまり良い環境ではなかった。（ＣＳＥがうまく動かないため） 

・やや寒かったように思います。 



・プロジェクターを明るくして欲しい。（見づらい） 

 

Ｑ７．今回のコースは御要望にお応えできるものでしたか。 

１．期待した以上だ  ４名 

２．ほぼ満足した  ７名 

３．ふつう   ２名 

４．期待したほどではなかった 

５．不満足だ 

 

Ｑ８．今回のコースは今後の業務に役立ちそうですか。 

１．大変役立ちそうだ  ９名 

２．役立つかもしれない  ４名 

３．役立ちそうもない 

４．今の段階ではわからない 

 

Ｑ９．今後開催されるセミナーの内容について御希望がありましたら御記入下さい。 

・実務で使うような内容のセミナーをやって欲しい。 

・現場に出て使える内容のもの。 

・ネットワーク構築に関するセミナー。 

・ＳＴＲＵＣＴＳ 

・通常のセミナーとはちょっと違う形式で行って欲しい。 

 

Ｑ１０．研修日程についての御意見をお聞かせください。 

１．土曜日がはいると厳しい。   ４名 

２．この時期は忙しいので上半期に実施してほしい １名 

 

Ｑ１１．その他、御意見御要望がありましたらお書き下さい。 

・問題数を減らしてもう少し考える時間が欲しかったです。処理速度（インデックスやＤＢチューニング）について、

もう少し詳しくやって欲しかったです。今回の研修で本だけでは理解できなかった部分がわかりよかったです。（パ

フォーマンスの所） 


